

全中運輕艇競速登場 南投健兒抱回銅牌

2018-04-22 18:45

〔記者劉濱銓／南投報導〕全國中等學校運動會「輕艇-靜水競速」今在日月潭登場，比賽分為 200、500、1000 公尺等多種項目，南投水里商工選手江旻諭、黃柏鈞，參加高男組 1000 公尺加拿大艇項目勇奪銅牌，對於輕艇運動起步較晚的南投縣來說，已是相當不錯的成績。

請繼續往下閱讀...

全中運輕艇比賽自 21 日起一路比到 24 日，之後還有 2 天的輕艇激流比賽，今南投則有水里商工、水里國中選手參與靜水競速，在高男組 1000 公尺單人加拿大艇、雙人愛斯基摩艇，以及國男組 1000 公尺單人愛斯基摩艇等項目都沒有缺席，選手使出全力拚搏，要為南投爭取最佳成績。

最後水商選手江旻諭、黃柏鈞，在高男組 1000 公尺加拿大艇勇奪銅牌，其餘南投選手則分別拿下第 4 至第 6 名；水里國中教練詹孟榕表示，此次成績尚在預期範圍內，由於縣內發展輕艇運動較晚，奪牌選手經過 3 年鍛鍊就有這樣的成績，表現可圈可點，日後希望將經驗傳承，深化輕艇訓練，讓成績能更上一層樓。



全中運輕艇競速在日月潭登場，各地選手在水域上廝殺拚搏，賽況相當激烈。（記者劉濱銓攝）



全中運輕艇競速在日月潭登場，選手奮力拚搏爭取佳績。（記者劉濱銓攝）